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Na ostatniej sesji cieszyńskiej rady miasta przedstawiony został raport z kontroli
Cieszyńskiego Domu Kultury "Dom Narodowy", która przeprowadzana była przez Komisję
Rewizyjną pod przewodnictwem Krzysztofa Heroka.

fot. arc.ox.pl

Jak informuje raport, między styczniem a marcem br. z numerów służbowych COK wysłano 699 smsów premium na
łączną kwotę 1719,54 zł. Dodatkowo, płatnie sponsorowano jeden z postów wspierających Monikę Sikorę
Monkiewicz, która ubiegała się o tytuł osobowości roku, przyznawanego przez jeden z magazynów. Na ten cel
przeznaczono 53,31 zł, co łącznie dało sumę 1772,85 zł. 

Jak możemy przeczytać w tekście- powyższe działania nie są zgodne z działalnością statutową COK "Dom
Narodowy". Przedmiotowy konkurs nie był skierowany do instytucji kultury, a jedynie do osób
prywatnych. W ramach statutowej działalności COK nie przewiduje się możliwości promowania jej
pracowników. 

Warto także dodać, iż 30 lipca zostały zaksięgowane trzy przelewy zwrotne na kwoty: 600, 996,20 i 115,05 złotych.
Jako nadawcy podani byli "Pracownicy COK", a w tytułach przelewów napisano "Częściowy zwrot kosztów za F-re T
Mobile luty 2018". Tak późne wyrównanie rachunków nie umknęło uwadze komisji- pomiędzy zwrotem środków
a zapłatą faktur przez COK odnotowano znaczący przedział czasu. Ostatniej wpłaty dokonano 12 września
2018 podczas trwania przedmiotowej kontroli, a pierwszy wpływ zwrotu na konto 30 lipca 2018, czyli 6
miesięcy po zakończeniu głosowania, co miało miejsce 31.01.2018 – czytamy w raporcie. 

Kontrolą objęto także drukowanie materiałów promocyjnych Domu Narodowego. Jak możemy przeczytać- na
podstawie przedstawionych dokumentów stwierdzono brak dokumentów związanych z wyłonieniem
wykonawców na świadczenie poszczególnych usług. Nie ustalono, kto odpowiadał za wydruk. 

Dokument zawiera także wnioski komisji. Przede wszystkim zalecono całościową kontrolę finansów Domu
Narodowego. Ponadto, wprowadzony ma być także m.in. regulamin korzystania z telefonów służbowych. Podobnie
smsy premium czy inne usługi dodatkowo płatne mają zostać zablokowane. Fakt, iż działalność promocyjna w
stosunku do osoby Moniki Sikory Monkiewicz w konkursie odbywała się także w godzinach pracy spowodował, iż
szczególną kontrolę zalecono też wszystkim pracownikom instytucji publicznych, które podlegają pod urząd
burmistrza Cieszyna.

Cały raport można przeczytać tutaj.

O "aferze" pisaliśmy także tu:

SMS z COK przyniósł tytuł osobowości roku?
Stanowisko Urzędu Miejskiego w sprawie "Afery SMS-owej" w COK
Dyrektor COK zrzeka się tytułu
Będą zmiany w COK - dyrektor odchodzi
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